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I. General safety instructions

Warning! Read all warnings and all instructions. Electric shock, fire and/or serious injury may be
caused if failing to observe following warnings and instructions. Keep all warnings and instruction
books for reference. In all warnings listed below, the term “power tool” refers to power tool driven by
the mains supply (wired) or the battery (wireless).
Attention: We should pay attention to the basic safety matters listed below to reduce accidents such as fire,
electric shock or injury when using power tools.
a). Safety of the work site
1. Keep the work site clean and bright. Chaotic and dark site may cause an accident.
2. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as those any flammable liquid, gas or dust. Spark
generated by power tools may ignite the dust or gas.
3. Operate power tools after all children and bystanders leave. Inattention may make the operator lose control
over the tool.
b). Electrical safety
1. Plugs of power tools shall match with sockets. The plugs shall not be modified in any way. No changeover plug
shall be used for power tools to be grounded. Plugs not modified and matching sockets may reduce shock
hazard.
2. Avoid human exposure to the grounded surface, such as the pipeline, cooling fin or refrigerator. Body
grounding may increase shock hazard.
3. Do not expose power tools in the rain or humid environment. Water ingress into power tools may increase
shock hazard.
4. Do not misuse wires. Wires shall not be used to carry or pull power tools or plugs. Keep wires away from heat
source, oil, sharp edge or moving parts. Damaged or winding flexible wire may increase shock hazard.
5. Use external flexible wire suitable for outdoor use when using power tools outdoors. Flexible wire suitable for
outdoor use may reduce shock hazard.
6. Residual current action protector shall be used if electric tool is in humid environment inevitably. Use of RCD
can reduce electric shock.
c). Personal safety
1. Operator shall not operate electric tool when operator feels tired or encounters drug, alcohol or therapeutic
response. Instantaneous negligence during operation of electric tool will lead to serious personal injury.
2. Use personal protective equipment. Always wear the eye protector. Safety device, such as the dust mask,
skidproof safety shoe, safety helmet, ear protection, and other devices used under appropriate conditions may
reduce personal injury.
3. Prevent accidental activation. Ensure the switch in the OFF position when connecting to the power source
and/or battery holder, or picking up or carrying the tool. Plug insertion when the fingers are put on the switch
powered on or the switch is in ON position may cause hazard.
4. Before connection of power tools, take off all regulating keys or wrenches. Wrenches or keys left on rotating
parts of power tools may cause personal injury.
5. Do not stretch out the hands too long. Always pay attention to the foothold and body balance to control power
tools well in emergency.
6. Dress appropriately. Do not wear loose clothes or wear jewelry. Keep the clothes, gloves and hairs away from
moving parts, and do not wear gloves made of materials easy to wind in (such as cotton, wool, thread, etc).
Loose clothes, jewelry or long hair may be wound in easily to moving parts, which will cause injury.
7. Ensure that any device provided for connection to chip removal or dust collection equipment is well connected
and appropriately used. Use of such device may reduce hazard caused by chip or dust.
d). Use and considerations of power tools
1. Do not misuse power tools, and use appropriate power tools based on application. Selection of appropriately
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designed power tools may make you work more effectively and safely.2. Power tools whose power source can
not be tumed on or turned off with the switch shall not be used. Power tools not available to be controlled with
the switch are dangerous and shall be repaired.

3. Before any adjustment, accessory replacement or power tool storage, pull the plug from power source and/or
separate the battery holder from the tool. Such protective measures may reduce hazard caused by accidental
activation of tools.

4. Store idle power tools beyond the reach of children, and prevent people not familiar with power tools or not
understanding such instructions from operating power tools. It will be dangerous for power tools to be held by
users having not received the training.

5. Maintain power tools. Check to see whether the moving parts are adjusted in place or stuck, and check
breakage of parts and other factors affecting operation of power tools. Repair power tools before use if there is
any damage. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

6. Keep cutters sharp and clean. Well maintained cutters with sharp cutting edges are not easy to get stuck but
easy to control.

7. Use accessories of power tools and tool bits after taking consideration of operating conditions and operation
in progress according to the way required by the operation instruction and special type of the power tool intended
to be used. Use of power tools for operations not matching with their applications may cause hazard.

e). Maintenance

Deliver your power tool to professional maintenance personnel to perform maintenance with the same spare
parts. In this way, it can ensure safety of the power tool to be maintained.

Il. Special safety instructions cut-off saw

The following safety precautions for use of electric hammer are required to be followed. Otherwise,
damages may be caused to the tool or your body.

The Particular Requirements for Cutting Machine

1) When the cutting operation is in process, please wait for the motor entering into the normal operation, then the
work shall be continued; if the motor is operated before entering into the normal operation, the cut surface of the
workpiece shall be uneven.

2) The overlarge load shall not be applied to the products; the incorrect operating ways shall result in the
breakage of the grinding wheel, and the motor shall be damaged.

3) The surface bounce of the grinding wheel shall be confirmed; if the bounce of the new grinding wheel is
overlarge, then the grinding wheel shall be broken.If surface runout of grinding wheel is too large, please replace
it with a new one.

4) The eyes protector shall be worn;

5) The broken grinding wheel shall not be used;

6) The proximate matter without shield at the right position shall not be used;

7) The grinding wheel recommended by the manufacture shall only be used, and the indicated speed shall equal
or exceeds the indicated speed of the tools; the grinding wheel with linear speed no less than 4800 m/min shall
be adopted.

8) The operating instructions provided by the grinding wheel manufacture shall be read carefully.

9) Do not impact the grinding wheel. If the grinding wheel under rotation is impacted, then the grinding wheel
shall be broken, and the serious injury shall be caused to the human body.

10) Do not use the surface of the grinding wheel to grind the work. If the surface of the grinding wheel is used to
grind the work, then the grinding wheel shall be broken, and the serious injury shall be caused to the human body.
11) Unconcerned personnel shall not be allowed to get close. During the operation, the spark produced shall
make injury to the human body.

12) When the parts (clips, gaskets, screws, etc.) have any breakage, please stop using them. When it is not fixed
and stable while using, the grinding wheel shall be broken, and the injury to the human body shall be caused.
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13) The direction of the spark produced in the cutting shall against to the place which is not dangerous. If any
inflammable matters exist around the spark, the safety accidents may be caused.

14) The operation shall be executed after the workpiece is reliably clamped to the working chassis. No fixed
clamped workpiece shall be burst out to cause the injury to the human body.

Use of signs

Attention: Please make sure to identify the product model on nhameplates as the same machine can
have different parameters. The voltage range of the model is 220~230 V, 50/60 Hz,which is inapplica
-ble to low-voltage areas and countries with special regulations on power utilization.

@By Please puton E& Please put on insulating
protective glasses. rubber soled shoes.
Please put on "‘ { please notice the please protect

Please put on earmuff.

2l

insulating gloves. ' power line your fingers

accessories and packages, once damaged, shall be classified in details and completely recycled. The
instruction is printed on chloride-free recycled paper, and the plastic portion provides detailed informa
I -tion on its components.

ﬁ Garbage disposal replaced by material recycling. In response to environmental protection, machines,

111. Product introduction/description and technical parameters

Technical parameters

Product model CT15205N
Rated power (W) 2200
Output power (W) 1400
Current value of the pressure (220V) 10A
No-load speed (r/min) 3800
Safety class 11/E]
Net weight of tool (kg) 14.5
Angle of clamp adjustment (°) +45
The maxi. Opening of the clamp (mm) 200
Grinding wheel size (external diameter x thickness
x internal diameter mm) 03553 (0 25.4
O Circular section workpiece

(length x height, 0°/45°mm) 110/90
~ gt x eight, 0+45emmm) 95495 / 90490
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] Rectangular section workpiece

(length x height, 0°/45°mm) 70x180/60x110

A Angle form workpiece

(length x height, 0°/45°mm) 95x95 / 90x30

Product description

Parts shown in the illustration:

1. Handle 2. Self-locking knob 3. Switch 4. Enclosure  5.Carbon brush cover 6.Cable
7.Support 8. Fixed shield 9.Moving shield  10.Spindle lock button 11.Grinding wheel
12.Clamping component of workpiece 13.Base 14.Wrench

IV. Function and operation instructions & accessory installation instructions

Attention: before the use, please read the instruction carefully. When the electric tool and fittings are
going to be maintained, the cable plug must be pulled out from the socket.

Operation of the handpiece limit (see Fig. 1)

When the tools need to be fixed, then the operating handle shall be pressed downward, and the handpiece limit
button needs to be inserted into the limit hole, then the tool can be fixed.

When the tool needs to be put into use, the handpiece limit button needs to be pulled out outward, and after the
handpiece of the tool is put up and reset, then it can be put into use.

2. Operation of the switch (see Fig. 2)

For starting of this tool, you just need to raise the switch trigger. When the trigger is loosen, then the tool shall
stop rotating, if you want to make the machine rotate continuously, you just need to press the self-locking button
after the switch trigger is raised, and if you raise the trigger again, then loosen it, the continuous rotation shall be
stopped.

3. Removal and installation methods of the grinding wheel (see Fig. 3)

1). Remove the grinding wheel. Use the left hand to push the stop pin 1 to the hole of gear 2, and then use the
wrench to loosen the bolt 5, then the grinding wheel 7 shall be taken out.

2). Install the grinding wheel .After the dust in the grinding wheel splint 3, spacer 4 and bolt 5, then the grinding
wheel 7 shall be installed. Then the grinding wheel splint 3, spacer 4 and bolt 5 shall be installed in order. As last,
use the hand to grasp grinding wheel 7 tightly, and use wrench 6 to lock up the bolt 5. After the installation in
finished, the stop pin 1 shall be confirmed that whether it returns to the initial position.

4. Methods of fixing the workpiece (see Fig. 4)

Loosen the workpiece: rotate the hand shank of the lead screw in anticlockwise to loose the thread, then push
the clamping nut to the direction of the hand shank of the lead screw, at this time, pull the lead screw backward
quickly and remove the workpiece.

Clamp the workpiece: push the lead screw to the clamped workpiece of the pressing plate of the workpiece, then
push the clamping nut so as to contact with the lead screw thread, and then rotate the hand shank of the lead
screw in clockwise, then the workpiece shall be fixed.

Attention:If the workpiece needs larger space or distance, then please adjust the space or distance as following
procedures, then refer the front and back adjustment status to Fig. 5.

Remove two bolts which fix the guide plate, then move the guide plate as Fig. 6. Then install the bolts for fixation.
5. Methods of setting up the cutting angle (see Fig. 7)

If the cutting angle needs to be changed, please loose two bolts which are fixing the guide plate, and then rotate
the guide plate to the required angle, lastly the bolts shall be tighten up.
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6. Adjustment method of crumbs blocking cover (see Fig. 8)

A crumb blocking cover is installed on the support. The angle of crumb blocking cover shall be adjusted by
loosing the screw according to the operation needs, to prevent the splashing of the spark.

7. Cutting schematic of square workpiece (see Fig. 9)

When cutting long workpieces, mat on both sides with cushion block of nonflammable material, and keep
workpieces and base horizontal.

V. Servicing, maintenance and contact information of after-sale services

The replacement period of the grinding wheel .Use the worn grinding wheel shall affect the working efficiency,
please replace it with the new one. Before use, please inspect whether the grinding wheel has any cracks and
transformation, if any, please replace it in time.Worn grinding wheel will influence work efficiency and please
replace it with a new one promptly.

Inspect the screw of each part .Bolts connecting each part shall be inspected. The screw of each position shall
be inspected regularly so as to check whether any looseness exeists, if any, the loose screw must be screwed
down in time; if the loose screw is used, the danger shall be easily caused.

Storage after the operation. When the operation is completed, the power supply plug shall be pulled out, and the
tool shall be stored in the position which cannot be easily reached.

Dedusting .Each time after the use, the dust in every part of the machine shall be removed so as to prevent the
machine from damaging due to the dust enter into the motor.

The carbon brush needs to be checked and replaced regularly. After the period of using the machine, the carbon
brush shall be shorten, and when the carbon brush is only 5 to 6mm long, please replace the carbon brush so
as to prevent the machines from damage.

Replacement Procedures of the Carbon Brush:

Carbon brush shall be removed and inspected regularly and it shall be replaced when it reaches wear
limit.Please keep carbon brush clean and it shall slide freely in the scope of brush holder. Two carbon brushes
shall be replaced at the same time and please use fittings of original factory.

2) The carbon brush cover shall be removed with flathead screwdriver, put in new carbon brushand then the new
carbon brush shall be inserted and the carbon brush cover shall be tighten up.
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1. OOmme npaBuIa TEXHUKH OE30TTACHOCTH

[Ipenynpexaenue! [Ipountaere Bce npenynpexacHus U Bce HHCTpyKUuuu. [Ipu
& HECOOMIOACHUH CIEAYIOINX MPEAYNPSKICHU M WHCTPYKIHHA BO3MOKHO
MIOPKCHHUE JJIEKTPUYECKAM TOKOM, BO3TOPAHUE HW/WIM CEPbE3HBIC TPaBMEI.

CoxpannuTe Bce MPEAYNPESKICHUS W WHCTPYKIMH JUIS ChpaBku. Bo Bcex
MEPEYHUCICHHBIX HWXKE MPEAYNPESKICHUIAX TEPMHUH «IICKTPOMHCTPYMEHT
OTHOCHUTCS K DJICKTPOMHCTPYMEHTY, TPHUBOJUMOMY B JICHCTBHE CETEBBIM
NUTaHUEM (IPOBOIHBIM) MITH aKKYMYJIATOPOM (OeCIIPOBOIHBIM).

Buumanue: Mbl JOMKHBI 0OpaTuTh BHMMAHHE HAa OCHOBHBIC BOIIPOCHI OE30MAcHOCTH,
MePEeUYMCICHHbIE HMXKE, YTOObl yMEHBIIMTh HECYACTHBIE CIIyyau, TaKue Kak I[oxap,
MOPaXKECHUE DJIICKTPUICCKUM TOKOM MJIM TPABMBI IIPHU UCIIOJIb30BaHUHN DJICKTPOUHCTPYMCHTA.
a). be3onacHocThk paboTHI caiita

1. Conepxxure pabouee MECTO B YHCTOTE U SPKOCTH. XaOTHYHOE MU TEMHOE MECTO MOXKET
CTaTh MPUYMHON HECYACTHOTO CIIy4asl.

2. He paGoraere C 5IEKTPOMHCTPYMEHTOM BO B3PBIBOOIIACHBIX Cpelax, TaKhX Kak
JIETKOBOCIUIAMEHSIOLIMECS]  XKUIKOCTH, Tra3pl Wid ek, Vckpa, co3naBaemast
ANIEKTPOMHCTPYMEHTOM, MOXET BOCIJIAMEHHTD IbUIb WM T'a3.

3. Hcnonb3yeTe 3IIeKTPOMHCTPYMEHTHI MOCIE TOTO, KaK BCE JETH U MOCTOPOHHUE YHIYT.
HeBHumanue MOXeT NpPHUBECTH K TOMY, YTO OINEparop INOTepseT KOHTPOJIb HaJ
HUHCTPYMEHTOM.

b). DnekTpudeckas 6e30MacHOCTh

1. Irercenu 5»IeKTPOMHCTPYMEHTA JIOJDKHBI COBMAJaTh C PO3ETKAMH. 3amIylIKU He
JOJDKHBI OBITh M3MEHEHBI KaKUM-THOO oOpa3om. st 3a3eMIICHHS SIEKTPOHMHCTPYMEHTA
HeNb3sl MCIONB30BaTh IITETNceNb mepekitoueHus. [ltekepsl He MonM(UIMPOBAHBI, a
COOTBETCTBYIOLIUE PO3ETKH MOTYT CHU3UTh PUCK MOPAKEHUS HIIEKTPUUECKUM TOKOM.

2. N3beraeTe KOHTaKTa 4YelloOBeKa ¢ 3a3eMJICHHOW MOBEPXHOCTHIO, TAKOM Kak TpyOOIIpOBO/,
pedpo OXJaKIeHHs WM XOJIOAWIbHUK. 3a3eMJICHHE KOPITyca MOXKET YBEJIIMYHUTh ONACHOCTh
[IOPAKEHUS DJIEKTPUUECKUM TOKOM.

3. He mojaBepraere 3JeKTPOMHCTPYMEHTHI BO3ACHCTBUIO JOXId Wid Biaru. llomaganue
BOJIbI B DJIEKTPOMHCTPYMEHT MOXKET MOBBICUTH PUCK MTOPAXKEHUS DJEKTPUUECKHM TOKOM.

4. He ucnonb3yere npoBoja HEMpaBWIbHO. [IpoBoma He JOIKHBI UCIIONB30BAThCS IS
MIEPEHOCKU WM TATH 3JIEKTPOMHCTPYMEHTOB MM BUJIOK. [lepxute mnpoBona BAadud OT
HCTOYHUKOB TEIUIa, Maciia, OCTPbIX KPOMOK WM ABWKYyIuXcs yacteil. [loBpexnenue min
HAMOTKa THOKOTO TIPOBOJIa MOXET YBEIWYHUTh OMACHOCTb IMOPAKECHHUS HIEKTPUUECKUM
TOKOM.

5. HMcnonb3yere BHEUIHUM THOKWN MPOBOM, MOAXOMSIINN I HAPY)KHOTO HCIOIB30BAHUS
NP HCIONB30BAHMH DICKTPOMHCTPYMEHTOB Ha OTKPHITOM BO3AyXe. [ HWOKuil mpoBof,
HOJIXOI[S[HII/Iﬁ IUIA HApPY>XHOI'O0 HCIIOJIb30BaHUA, MOXKCT CHU3UTHL OIIACHOCTH MOPAXKCHUSA

SJICKTPUYCCKHUM TOKOM. RU
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6. YCTpOHCTBO 3amIUTBl OT OCTaTOYHOTO TOKAa JIOJDKHO HCIOJNB30BaThCsA, €CIHU
AJIEKTPOUHCTPYMEHT HEH30C)KHO HAXOAWTCS BO BJIaKHOW cpexe. McmombzoBanue Y30
MOXET CHU3UTh PUCK IOPAKECHUS DIIEKTPUUECKUM TOKOM.

¢). Jlnunas 6€301MacHOCTb

1. Omeparop HE IODKEH HCIONb30BaTh 3JEKTPOMHCTPYMEHT, €CJIM OH YYBCTBYET ceOs
YCTAaBIIUM MM CTAJIKUBAaeTCsl C HApPKOTHKAMHM, aJKOTOJEM WM TeparneBTHYeCKUMU
peakusMu. MTHOBEHHAS! HEOPEKHOCTH BO BPeMs pabOTHI AIEKTPOMHCTPYMEHTA MIPHUBEACT
K Cephe3HBIM TPaBMaM.

2. Wcnonb3yere cpeacTBa MHIMBUAYaJIbHOM 3aliuThl. Beerna HajeBaeTe 3alllUTHBIE OUKH.
3amuTHBIE YCTPOMCTBA, TAKHE KaK PECIHPATOP, HECKONIB3AIas 3auTHas 00yBb, 3allIUTHBIH
LIUIEM, 3alUTHbIE HAYLIHUKU U JIpyTHUe YCTPOMCTBa, HCIIOJIb3yeMbl€ B COOTBETCTBYIOLIMX
YCIIOBUSIX, MOT'YT YMEHBILIUTH TPABMBI.

3. [IpenoTBparuTh ciiydaiiHyto akTuBanuio. [loaTBepauTe, 4To NepeKIoyaTeslb HaXOUTCS B
nonokeHny BbIKJI npy moAKIIFOueHIN K HCTOYHUKY ITUTAHUS W/ JepiKaTelro oarapen, a
TaKKe TPU TOMHATUU WM TMEPEHOCKE MHCTPyMEHTa. BcTaBka ITekepa, KOrjaa MallbIlbl
BKJIFOYEHBI Ha BKJIIOYEHHBIM BBIKIIIOYATENb WM KOTJa OH HaxoauTcs B nojoxeHuu BKIIL,
MOXKET CTaTh MPUYMHON OMACHOCTH.

4. Ilepen noAKIIOYEHHEM IIEKTPOUHCTPYMEHTOB CHMMUTE BCE PErYJHMPOBOYHBIE KIIHOUU
wi  Knoyd.  Kiroum WM KIIIOYM,  OCTaBJIEHHbIE HA  BpalllAlOMIMXCA — YacTsIX
QJICKTPOUHCTPYMEHTA, MOTYT ITPUBCCTHU K TpaBMCE.

5. He BbITArMBaere pykd CIMIIKOM JoJiro. Bcerma oOpamjaiite BHUMaHHWE Ha OIOPBI U
OamaHc Tena, YTOOBI XOPOIIO KOHTPOIUPOBATH IEKTPOMHCTPYMEHT B UPE3BBIYAMHON
CUTYaIlH

6. OnmeHpTeCh COOTBETCTBEHHO. He HOCHTE CBOOOIHYIO ONEKIy W HE HOCHTE YKPAILICHUS.
Hepxxure onexiy, MepyaTKd U BOJIOCHI BJIAJM OT JABIDKYIIMXCS YacTed M HE HaJeBaiTe
MepyaTkd U3 MaTepuasoB, KOTOPbIE JIETKO HAMAThIBaTh (HAapUMEp, XJIOMOK, IEePCTb, HUTKU
u 1. 1.). CBoOogHast ofexJa, YKpalleHWs WIH JTHHHBIE BOJIOCBI MOTYT OBITH JIETKO
HaMOTaHbl Ha JBUKYIIUECS YaCTH, YTO MOXKET MPUBECTH K TPABME.

7. TloarBepmute, YTO JIFOOOE YCTPOWCTBO, TPEAHA3HAYCHHOE JUISI TTOJKIFOUCHHS K
000pYIOBaHHIO UTS YAAJICHHS CTPYXKKH WM MBUICYIaBINBAHNS, TIPABIIIBLHO MOAKIIOUCHO U
MIPaBUIBHO HCTONB3yeTcsl. Mcnoap30BaHuE TaKOro YCTPOKWCTBA MOXKET CHU3UTh OIACHOCTH,
BBI3BAHHYIO CTPYKKOW WM IBUIBIO.

d). Ucnionb3oBanme U cOOOpaXKeHHsI AIEKTPOMHCTPYMEHTOB

1. He 3moymorpebnsieTe SJIEKTPOMHCTPYMEHTAMH M HCIOJb3yeTe COOTBETCTBYIOIINE
JNEKTPOMHCTPYMEHTHI B 3aBHCHMOCTH  OT  TIPAMEHCHHsA. BpiOOp  mpaBHIBHO
CIPOCKTUPOBAHHBIX  JJCKTPOMHCTPYMEHTOB MOXKET CJAeJaTh Bamry paboTy Oomee
s dexTuBHON U Oe3omacHOW. He ciemyer MCIOMB30BaTh AMEKTPOUHCTPYMEHTHI, HCTOYHUK
IIUTaHUuA KOTOpI)IX HCJIB3Ad BKJIKOYATh MWW BBIKJIHOYATh C IIOMOIIBIO HepeKn}oanenﬂ.
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DNEeKTPOUHCTPYMEHTBI, HEAOCTYIHBIE Ui YIPaBIECHUS C MOMOILBIO IEpeKIIrouaTes,
OTIACHBI U JIOJKHBI OBITh OTPEMOHTHPOBAHBI.

3. Tlepem o000l  perymupoBKOM, 3aMEHOM  akceccyapa  WIH  XpaHCHUEM
ANIEKTPOMHCTPYMEHTA BBITALIUTE INTEICENh M3 WCTOYHUKA MMUTAHUS W/UIM OTCOCTUHHTE
Jiepkaresb OaTaped OT MHCTpyMeHTa. Takue 3alluTHbIE Mephl MOTYT CHU3UTBH OIACHOCTb,
BBI3BAHHYIO CIIy4ailHOW aKTHBALIMEW NHCTPYMEHTOB.

4. Xpanute HepaOOTarOIIHUEe AIIEKTPOUHCTPYMEHTHI B HEIOCTYITHOM JUJIS JIETEH MecTe U He
JIOITyCKaeTe, YTOOBI JIFOMU, HE 3HAKOMBIC C DIICKTPOMHCTPYMEHTAMH U HE MOHUMAIOIINE
TaKhe MHCTPYKIUH, pad0TaIN ¢ ANEKTPOUHCTpyMeHTamMHu. [lonb30oBaressM, He PO IITNM
oOydeHue, OyJeT OMacHo IepyKaTh ACKTPOUHCTPYMEHTEI.

5. TlomnepxuBaere 3MEKTPOUHCTPYMEHTHI. [IpoBephTe, OTpEerylIMpOBaHbl JIM TOIBUKHBIE
YaCcTH Ha MECTE FUIM 3aCTPsUIH, a TAaKXKe MPOBEPHTE IMOJIOMKY YacTel n apyrue (hakTopsl,
BIIMSIOIIME HA PA0OTY 3IEKTPOMHCTpYMEHTa. OTPEMOHTHPYETE NEKTPOUHCTPYMEHT Iepes
HCII0JIb30BaHUEM, €CIIU €CTh MOBpEkKAEeHUA. MHOrMe HecuacTHbIE Cilydau BbI3BaHbI IIOXO
00CITy’)KMUBaeMBbIMHU IEKTPOMHCTPYMEHTAMHU.

6. [epxxute pe3lbl OCTPBIMU U YHUCTBIMHM. YXOKEHHbIE HOXHM C OCTPBIMH PEXYLIMMHU
KPOMKaMU He MIPOCTO 3aCTPATh, HO JIETKO KOHTPOJIUPOBATh.

7. MUcnonw3yeTe MNPUHAIEKHOCTH  DIEKTPOMHCTPYMEHTOB M HMHCTPYMEHTAJIbHBIX
HAKOHEYHUKOB TIIOCJIC YdYeTa YCIOBUH OKCIUTyaTallid ¥ BBIIONHSAEMOH pabOTHl B
COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUSAMH, H3IOKEHHBIMU B HMHCTPYKIUHM [0 OSKCIUTyaTalUH, W
CHELUAIbHBIM THUIIOM 3JEKTPOMHCTPYMEHTA, KOTOPBIM MpenarnojaraeTcsi MCIO0Ib30Barh.
Hcnonp3oBaHne 3JIEKTPOMHCTPYMEHTOB JUIsl  ONEpalii, HE COOTBETCTBYIOIIMX HX
IIPUMEHEHUIO0, MOXKET ITPUBECTU K OIACHOCTH.

e). Texamueckoe 0OCITy)KUBAHHE

JlocTaBbTe Ball ANIEKTPOUHCTPYMEHT MPO(ECCHOHATFHOMY OOCITYKHBAIOIIEMY MTEPCOHATY
JUTsl OOCITY’)KWBaHUSI TeX K€ 3alacHbIX yacTed. Takum o0pa3oM, OH MOXET 00eCIeYHTh
6€30IacCHOCTh MEKTPOMHCTPYMEHTA, MOATIEKAIET0 00CTYKUBAHHUIO.

II. OcoObIe yka3aHHs MO TEXHUKE 0€30MTACHOCTH OTPE3HOU TTHIIBI

HeoOxomumo cobmrofath clenyromuye Mepbl TIPEA0CTOPOKHOCTH MTPH
A HCIIOJIB30BAHNN JIEKTPUYECKOTO MOJIOTKA.

B HNPOTHBHOM CJIy4a€ BO3MOXXHO IMOBPCKACHUC HHCTPYMEHTA UJIKM BAlICTO TCJIa.

YacTHble TpeOOBaHUS K aBTOMATY ISl PE3KU

1) Bo Bpemst onepanuu pe3aHusi MOJOKANTE, ITOKa JBUTATEIb HEe BOMIET B HOPMAaIbHYIO
paboTy, 3ateM paboTa JIOJDKHA OBITh MPOJOJDKCHA; €CIHM JBUTATENIb padoTan 0 BBOJIA B
HOPMAJTBHBIN PEXKUM pabOTHI, MOBEPXHOCTh CPE3a 3ar0TOBKH J0JDKHA OBITH HEPOBHOM.

2) UpesmepHass Harpy3ka He pacpoCTPAHIETCS Ha MPOMYKIINIO; HEMPABUILHBIC CIIOCOOBI
paboThI TOKHBI IPUBECTH K MOJIOMKE MITM(OBATILHOTO KPyTra U MOBPEKICHHUIO ABUTATEIS.
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3) OTcKOK MOBEPXHOCTH NUTH(OBAIBHOTO Kpyra JOKEH ObITh MOATBEPKIeH; Ecin oTcKoK
HOBOT'O NUTH(OBAILHOTO KPyTa CIUIIKOM OOJBIIIOH, TO NITH(OBAIBHBIN KPYT JIOJDKEH OBITh
ciomad. Ecnu Ouenue nunoBagbHOTO Kpyra CIMIIKOM BEIUKO, 3aMEHUTE €r0 HOBBIM.

4) 3amuUTHBIC OYKH CIIEAYET HOCHTB;

5) CnomanHbIi M OBaIBHBINA KPYT HE TOTHKEH HCTIONB30BATHCS;

6) bnwkaiiimmee BemecTBO 0e3 MIUTa B NPAaBWIBHOM TIOJOKEHHM HE JIOJDKHO
HCTIONTE30BATHCS;

7) CaemyeT UCIONIb30BaTh TOIBKO IITH(OBATBHBIN KPYT, PEKOMEHIOBAHHBI U3TOTOBUTEIEM,
W yKa3aHHAs CKOPOCTh JOJDKHA OBITh paBHA WIIM IPEBBHINIATh YKA3aHHYIO CKOPOCTh
WHCTPYMEHTA; CJIeyeT HCIOJIb30BaTh HUTM(OBAIBHBIA KPYr C JMHEWHOW CKOPOCTHIO HE
Menee 4800M/MUH.

8) BHmMaTenmpHO MpOYHTaeTe WHCTPYKIUIO 110 OKCIDIyaTallud, MPEI0CTaBICHHYIO
MIPOU3BOJIUTENEM NUTH(OBAILHOTO KPYyTa.

9) He ymapsiere mummdoBanbHbIl kpyr. Ecau Bpamaercs numM(OBAIBHBIA KpPYT, TO
nuiioBaNbHBIA KPYr JOJDKEH OBITh CIIOMaH, W 4YeJIOBEYECKOMY Tely MOTYT OBITh
MIPUIHHEHEI CEPbE3HBIC TPABMBIL.

10) He ucnonp3yere MOBEPXHOCTH NUTH(OBAIBLHOTO Kpyra A mutidosanust padbotsl. Ecmu
MOBEPXHOCTh NUIM(OBANBHOTO Kpyra HCIOIB3yeTCs A ImudoBaHUS palboOTHl, TO
OUTH(OBANBHBIN KPYT MOJDKEH OBITh CIIOMaH, M YENOBEUYECKOMY TEIy JOJDKHBI OBITH
MIPUYUHEHBI CEPhE3HBIC TPABMBI.

11) HeocTtopokHBI TIepCOHANT HE JOJDKEH IMpUONIKAThCS. Bo BpeMst omeparmu HCKpa
JIOJDKHA TIPUYHHUTH BPEJT YeTIOBEYSCKOMY TETy.

12) Ecnu pgeranu (3aKUMbl, NPOKIAIKW, BUHTHI U T. JI.) HE HUMEIOT MOBPEKICHUH,
MpeKpaTuTe HX HCIoab30BaHue. Korga OH He 3akperyieH M He YCTOMYMB BO BpeMs
WCTIOJIb30BaHMs, NUTN(POBAIBHBIA KPYT JOJDKEH OBITh CIOMaH, M JOJDKCH OBITh MPUYHHEH
BpEIl YEJIOBEUECKOMY TEIy.

13) HampaeneHne WCKpbl, o0Opasyromeicss mNpu pe3ke, JIODKHO COOTBETCTBOBATh
Oe3omacHOMY MecTy. Ecim BOKPYr HCKpPBI CYIIECTBYIOT —JICTKOBOCILIAMECHSOLTHECS
BEIIECTBA, 3TO MOXKET MPHUBECTH K HECYACTHBIM CITyHasiM.

14) Omneparst TODKHA BBIMOIHATHCS ITOCIIE TOTO, KaK 3arOTOBKA HAJISKHO 3aKperuicHa Ha
paboyem mraccu. He nmormyckaeTcst pa3pbiB (PUKCHPOBAHHOHN 3arOTOBKH C 33KUMOM, YTOOBI
HAHECTH TPABMY YEIOBEYCCKOMY TEITy.

Hcnosnp3oBaHue 3HaKOB
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Buumanue: He 3a0ynpre yka3ath MOJENb MPOAYKTA HA NIMIBAWKAX, TaK KaK OJHH

U TOT K€ ammapar MOXET HUMETb pasHble apaMeTpbl. Juana3oH HanpsuKeHUH
monenu coctapisier 220-230B, 50/600', 4To HENPUMEHUMO It 00IJacTell ¢ HU3KUM
HAMpsDKEHUEM W CTpaH, IJe JICHCTBYIOT CIHENWAlbHBIC MPaBUIIA HCIIOIh30BAHMUS
SHEPTHUHL.

Hanenkre
3aIUTHBIC OYKH.
.

Hanensre
HayIIHHAKU.

Hanenpre W30JBIMOHHYIO
00yBb Ha PE3UHOBOM
TOJIOIIIBE.

Hanenrsre n30ag11MOHHBIC
TIEpUYaTKU.

OOparute BHUMaHHE
Ha JIMHUIO
ANEKTPOIepeaun

3alIUTe OKPY)KAIOIIEH cpenbl, MalIMHbI, akceccyapbl M YINAKOBKHM IOCIE
TIOBPEXKJICHUS JIOJDKHBI OBITh JIETallbHO KJIacCU(UIMPOBAHBI U TOJHOCTHIO

E\/ BriB03 Mycopa 3aMeHeH mepepaboTKoi MarepuanoB. B oTBeT Ha Mepsl IO
— .
nepepaboransl. HCTpyKIMs HareuataHa Ha Oymare, HE COAEp Kalle XJIOpHIOB,

a IJIaCTHKOBAs YacTh COAEPXKHUT MOAPOOHYI0 HH(POPMALINIO O €€ KOMITOHEHTAX.

1I1. Brenenue npoxykra / onucaHue U TEXHUYIECKHUE TTapaMeTphl
TexHuueckue napaMeTpbl

Mogens nponykra CT15205N
Homunansnas MomHOCTS (W) 2200
Brixognas MomHocTs (W) 1400
Texymiee 3nauenne HanpspkeHust (220V) 10 A
3arpys3ka 6e3 ckopocTH (r/min) 3800
Kitace 6e3onacuoctu /3]
Bec nerro nacTpy™MenTa (Kg) 14.5
Perynmupogka yrina 3axxuma (°) +45
Maxkcu. OTKpbITHE XOMyTa (mm) 200
Pasmep mmmmdoanpHOro Kpyra (HapyxHbBIH guamerp X | ®355*3*D25.4
TOJIIIMHA X BHYTPECHHUH THAMETP MM)

© 3aroToBKa KpPyIJIOTO CEYCHUS 110/90
(mnmuHa X BeICOTa, 0°/45° MM)
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[] 3aroroBka KBaJpaTHOIO CCYCHHUS 95%95/90%x90
(nmuHa X BbICOTA, 0°/45° MM)
70x180/60x110

L 3aroroBka mpAMOYronEHOrO ceyeHms
(mmHA X BBICOTa, 0°/45° MM)
A 95%95/90%90

" Vrnosas (hopma 3aroTOBKH

(nmuHa X BbIcOTA, 0°/45° MM)

Onucanue ToBapa
Yacru, nokazaHHbIE Ha WLTOCTPALUU:
1. Pyuka 2. Pyuka c aBrocronom 3. Ilepekimtouarens 4. Kopryce 5. Kpbiika yrojgpHoH meTKu
6. Kabenp 7. Ilognepxkka 8. HemonBuxubiii mmrtok 9. ITonsumxHoi murok 10. Knomka
omoxupoBku tmmHAens 11. [nudosaneaeiil kpyr 12. 3axXuMHAs OeTallb 3aroToBKA 13.
baza 14. I'aeunsblii ki1to4
IV. UHcTpykuus 10 (DyHKIIMOHUPOBAHHUIO W DKCIUTyaTallid, a TakKKe HHCTPYKIHS TI0
YCTaHOBKE aKCecCyapoB

i Buumanue: Ilepen mcnonb3oBaHMEM BHUMATENBHO MPOYUTAETE MHCTPYKLHUIO.

IIpy npoBeneHUN TEXHUYECKOIO OOCITYKMBAHUS DIEKTPOMHCTPYMEHTA
1 apMaTyphI IITEKep KaOesl CIEAYET BBIHYTh U3 PO3ETKH.

Pabora npenena HakoHeuHHKaA (CM. pHC. 1)

Korma MHCTPYMEHTBI JOJKHBI ObITh 3a(MKCHPOBAHBI, TOTJA PydYKa YIPABICHUS JOJDKHA
OBITh Ha)kKaTa BHW3, M KHOIKA OTPAHUYCHHS HAKOHEYHHKA IIOJDKHA OBITH BCTaBJIICHA B
OTPaHUYUTEIBHOE OTBEPCTHE, TOTa HHCTPYMEHT MOYKHO 3a(DUKCHPOBATH.

Korma wHCTpyMEHT HEOOXOMMMO BBECTH B JCHCTBHE, OTPAHHUYHTENHHYIO KHOIIKY
HaKOHEYHHKA HEOOXOIMMO BBITAIIIUTE HAPYXKY, a IIOCIE TOr0, KaK HAKOHEYHHK MHCTPYMEHTA

OyZeT MOIHAT W MePEyCTaHOBJICH, €0 MOXXHO OYAET HCIIOIH30BAaTh.
1. KHorka npegena HaKOHEYHUKA

2. Pabora nepexirodarens (cM. puc. 2)

Jlnis 3amycka 3TOro MHCTPYMEHTa BaM IPOCTO HYXKHO MOJHSTH TPUTTEPHBIH NMEPEeKIIouaTeIb.

Korpa cryckoBoii Kpro4oK OTIYIIEH, MHCTPYMEHT IIPEKPAILaeT BpallaThCsl, €CIM Bbl XOTUTE,
9T00BI CTAHOK BpaIlaJCs HEMPEepPBIBHO, BaM MPOCTO HYXKHO HaXaTb KHOIKY
CaMOOJIOKMPOBKH ITOCIIE TOTO, KaK CIyCKOBOW KPIOYOK IEPEKITIOUaTeIst OIHUMETCS, U €CITH
BbI CHOBA Ha)KMETE CITYCKOBOW KPIOYOK, OTITYCTHTE 3TO, HEMPEPHIBHOE BpAIIEHHE JTOJIKHO
OBITH OCTAHOBIIEHO.

1.CaMOOIOKMPYIONIHIACS TIepEeKITI0YaTeNh 2. IlepexItouuTh TPUITEP

3. MeTojpl CHATHS ¥ YCTAHOBKH IIUTH(OBATILHOTO KpyTa (CM. puC. 3)

1). Cuumute nummdoBanbHbelii Kpyr. C MOMOIIBIO JIEBOW PYKH MPOTOJKHUTE CTOMOPHBIN
wtudT 1 B OTBEpCTHE HMISCTEPHH 2, a 3aT€M C IMOMOIIBIO Ta€YHOT0 KJItoya ociiabbre 6o 5,
nocJie 4ero uuir(oBaibHbIH KPYT 7 HOJDKSH ObITh H3BIICUCH.
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2). Yeranosute nutrdoBanbHbIA KpyT. [Tocne mpum B M oBaIbHOM Kpyre 3, IPUCTaBKe 4
u Oonrte 5 crenyeT yCTaHOBUTH NUTH(OBAIBHBINA KpyT 7. 3aTeM HUTH(OBaIbHBINA KPYT, IIIMHA
3, mpuctaBke 4 1 0ONT 5 TOKHBI OBITH YCTAHOBJICHHI 110 TIOPSIIKY. B KadecTBe mocieanero,
UCTIONB3YeTe PYKY, YTOOBI KPEMKO CXBaTUTh HUIM(OBATBHBIA KPYr 7, M HCHONB3yeTe
racyHpli Kio4 6, 4YtoObl 3adukcupoBarh Oont 5. Ilocie 3aBeprieHHs YCTaHOBKH
CTOTIOPHBIA TTU(PT 1 JOIKEH OBITH MOATBEPIKACH, BO3BPANIACTCS JIM OH B HCXOIHOEC
MOJIOXKEHHE.

4. CniocoObI KperuieHus 3aroToBKH (cM. puc. 4)

Ocnabbre 3arotoBky: [loBepHHTE pydYKy XBOCTOBHMKA BEIYIIETO BHHTA IPOTHB YaCOBOM
CTpEeJIKH, 4TOOBI OCIabuTh pe3pOy, 3aTeM HaXMHUTE 3KMMHYIO Taiiky B HalpaBICHUU
PYYHOTO XBOCTOBHKA BEIYIIETO BHUHTA, B 3TO BPEeMs OBICTPO MOTSIHNUTE BEAYIIMI BUHT Ha3al
Y CHIMHTE 3arOTOBKY.

1. PyuyHOI1 XBOCTOBHK BEIYIIETO BUHTA

3. HpI/I)KI/IMHaﬂ Im1aCTuHa 3aroTOBKH
3axMHUTe 3aroTOBKY: HNPHIKMUTC BeI[yIIII/Iﬁ BUHT K 3aKMMHOMN 3aroToBKe HpH)KPIMHOfI

2. 3axxuMHag raiika

IUTACTHHBI 3aTOTOBKH, 3aTEM HAKMHUTE HA 3QKUMHYIO TaifKy, 9TOOBI BOWTH B KOHTAaKT C
pe3p00ii BeayIIero BUHTA, a 3aTeM IIOBEPHHUTE PYYKY XBOCTOBHKA BEIYIIETO BUHTA II0
4aCcOBOU CTpPEIIKe, 3aTeM 3aroToBKa JIOJDKHA OBITh 3a()MKCHPOBAHA.

Buumanue: Ecmu 3arotoBke TpeOyercst Oojbliiee TPOCTPAHCTBO WM PACCTOSTHHE,
OTpEryJIHpyeTe MPOCTPAHCTBO MU PACCTOSHHE, KaK OIMCAHO HIDKE, a 3aTEeM OTPETYIHPYEeTe
COCTOSIHUE PETYIUPOBKU NIepeHel 1 3aHell yactu Ha puc. 5. 1. bonr

CHumuTe 1Ba 00NTa, KOTOPHIC KPEMAT HAMPABISIONIYIO IUIACTUHY, 3aTE€M IMEPEMECTUTE
HAMpaBJIONIYI0 IUIACTHHY, KaK IIOKa3aHO Ha puc. 6. 3aTeM yCTaHOBUTE OONTHI I
¢ukcauuu. 1. YBenudyeHHE PACCTOSHHUS 2. bonr

5. Merojpl HacTpOWKH yria pe3anus (cMm. Puc. 7) 1. Boat

Eciin HeoOXomuMO HW3MEHHWTH Yroj pe3KH, OociadbTe JiBa 0O0JTa, KOTOPBIE KpEIsT
HAIMpPAaBJSIONIYIO TUIACTHHY, a 3aTeM MMOBEPHUTE HAMPABIIONIYIO IUTACTHHY HA TPeOyeMBbIit
YTOJ, ¥, HAKOHEI], OOJITHI TOJKHBI OBITH 3aTSHYTEI.

6. Crioco0 perynupoBKU KPBIIIKH OJOKUPOBKU KPOLIKH (CM. pHC. &)

Kppimka aas OIOKMPOBKM KPOIIKM YCTAHOBJIEHA HA MOACTAaBKE. YTOJN HAKIOHA KPBIIIKU
KPOIIKH JIOJDKEH OBbITh OTPErYAHpPOBaH IIyTeM OcCHa0leHHs BHUHTa B COOTBETCTBUHU C
MOTPEOHOCTAMHE AKCIUTyaTallny, YTOOBI IPEIOTBPATUTD PA30OPBI3TUBAHIE HCKPBI.

1. Kpslmka 115t 67I0KHPOBKY KpoIIkH 2. PerynpoBouHblil BUHT

7. Cxema pe3KH KBaJIpaTHOW 3arOTOBKH (CM. puc. 9)

[Ipn peske JUIMHHBIX 3arOTOBOK KOBPHTE C 00EMX CTOPOH OJIOK MOMYIIKKM W3 HETrOpPIOYEro
MaTeprana i Jep>KUTE 3aTOTOBKH M OCHOBAHUE B TOPU3OHTAIHFHOM MOJOKCHUH.

1. bnok nogymku

IV. CepBuc, 00CTy)KUBaHHE U KOHTAKTHAS HHPOPMAITUS ITOCICTIPOIAXKHOTO 00CTyKHBAHHS
[lepnox 3amensl nomudoBambHOTO Kpyra. Mcrmonp3oBaHHe H3HOMICHHOTO NUTH(OBATEHOTO
Kpyra JOIDKHO BIMATH Ha 3((EeKTHBHOCTH paldOTHl, 3aMEHHTE €ro HOBBIM. llepen

HCIIOJIb30BAHUEM IIPOBEPHTC, HET JIM HA H_UII/I(i)OBaJ'ILHOM Kpyre TpCiiuH 1 H3MeHeHPII71, CCJIIn
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TaKOBBIE HMMEIOTCS, CBOEBPEMEHHO 3aMEHHTE ero. VI3HOIIeHHBIH NUIM(OBAIBHBIA Kpyr
MOBIHsIET HA A3(PPEKTUBHOCTH PabOTHI U, HE3AMEUTUTEIIEHO 3aMEHUTE €T0 Ha HOBBIH.
OcMoTpuTe BUHT KaXJ0H JieTanu. BonThl, COeTUHSIONIE KaKIyl0 AeTallb, JOJKHBI ObITh
MPOBEPEHbl. BWHT KaXXI0ro NONOKEHHS [OIDKEH pETYIIpHO IPOBEPAThCA, HUTOOBI
MPOBEPUTH, CYLIIECTBYET JIM OCIa0JIeHNe, €CIIH OHO €CTh, OCJIA0JICHHBII BUHT JIOJDKEH OBITh
3aBUHYEH BOBpEMs; €CIIH HCIIOJB3yeTCsl OCNAOICHHBIH BHHT, ONACHOCTh JIOJDKHA OBITH
JIETKO BBI3BaHA.

XpaHenue mocie onepanuu. Korma onepaius 3aBeplieHa, IITENCENb AJIEKTPOINUTAHHS
JOJDKEH OBITh W3BJIEUEH, W WHCTPYMEHT MOJDKCH XPaHUTHCS B IOJNOXKEHHH, KOTOpPOE He
MOKET OBITh JIETKO JJOCTUTHYTO.

Vnanenue meimi. Kaskmoe BpeMs rmocie MCHONB30BaHUS CIEAYeT YAaIATh IMBUTh U3 KaXKJOH
YaCTH MAaIIMHBI, 9TOOBI MPEIOTBPATUTH MOBPEXKACHHE MAINMHBI M3-3a MOMaJaHus MBUIH B
JIBUTaTeJIb.

VronpHy!0 MIETKY HEOOXOIMMO pEerylsipHO NpOoBepsATh M 3aMmeHATh. [locie mepmona
MCIIOJIb30BaHMs MAIllMHBI YroJibHAsl MIETKA JOJDKHA OBITh YKOpOYEHa, a KOIja yrojibHas
MIeTKa WMEeeT JUIMHY BCEro 5—6 MM, 3aMEHHTE YTOJNbHYIO IIETKY, YTOOBI HE IOBPEIHUTH
mamuHbl. 1. Kap6oHoBas mieTka

[Tpoueypsl 3aMEHBI YTOJIBHOM METKHU:

VronpHas METKa JOJDKHA PETYISAPHO CHUMAThCs M IPOBEPATHCS, W €€ CIEIyeT 3aMeHSTh,
KOIjia oHa JocTuraer mnpexena u3Hoca. ColepKUTe B YHUCTOTE YroOJbHYIO LIETKY, U OHa
JIOJDKHA CBOOOIHO CKOJIB3UTH B O0ACTH JieprKaTelst METKH. [IBe yroJbHbIe MIETKH JOJKHBI
OBITH 3aMCHEHB! OTHOBPEMEHHO, U HCIIOIB3YHTE (PUTHHTH OpUTHHATIBHOH (habpHKH.

2) Kpbimka yrosHON MIETKH JJOIDKHA OBITH YAaJeHa IIOCKOH OTBEPTKOH, BCTaBIeHa HOBAs
yrombHas IIETKa, 3aTeM BCTaBJICHA HOBAs YrojbHAS IIETKAa W KPBIIIKA YrOJbHOW IIETKH

JIOJDKHA OBITH 3aTSHYTA.
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Bipinmi,ZKaansl Kayincizaik epexenepi

f Eckepry! bapnblk eckepTygep MeEH HYCKAyJIbIKTapAbl OKBII HIBIFBIHBI3.
TemeHjeri eckepTyliep MeH HYCKaylap bl OpbIHIaMay eJIEKTP TOTiHIH COFybIHA,
OpTKE KOHE / HeMece aybIp JKapakaTka oKelnyl MyMKiH. Bapibik eckeprynep MeH

HYCKAyJIBIKTap bl KalTaail Kapall maijjaiany yiliHCaKTan KOWbIHbI3.

TemMeHie KenTipiireH OapibIK eckepryiepine «DIEeKTp KypajibD» Kalalarbl 3JICKTPMEH
JKYMBIC 1CTEHTIH (CBIMJIBI) EIEKTp Kypajiap HeMece OaTepusiMEeH KYMBIC ICTEHTIH (ChIMCHI3)
ANIEKTP KYPaJIbIH OUIipei.

Eckepry: DnekTp KypaljapblH Naianany Ke3iHIe epT, dIEKTP TOTBIHBIH COFYbI HEMECe
KapaKkaTTaHy CHUSKTBI JKarJaiiap/ibl a3aiTy YIIIH TOMEHAE KENTIpUIreH Kayilci3aik

TEXHHUKACHIHBIH HET13T1 AJIEMEHTTEPIHE Ha3ap aynapy Kepek.

a) JKyMbIC OpHBIHJAFBI KayITICI3IIK

1. )KyMbIC OpHBIH Ta3a >KOHE alllbIK YCTaHbBI3. PeTCi3lik MeH KapaHFBLIBIK arnar
TYABIPYBl MYMKIiH.

2. DNeKTp KYpaiblH OPT TYABIPATHIH OpTajia SIFBIHY JKaHFBIINI CYWBIKTHIK, Ta3 HEMECE IaH
TO3aHIBI OpTaJa MalaamanOaHbI3. DIEKTP KypalgapblHaH IIBIKKAH OT YINKBIHIAPHI MaHIbI
HEeMece Ta3Ibl TYTaTaIbl.

3. DmexTp Kypangapsl KYMBIC OaphICBIHAA Oanamap MEH TaMallalayIibUIapAbl KBI3BIMET
OpTachIHAH ayala ycray Kepek. Kei3bMeT OaphICHIHIarbl a0aiChI3ABIK AEKTP KypalaapbiH

MEHIepyCi3 KYHre TYCBIPYbl MYMKIH.

b).DnekTp Kayincizmiri

1.0meKTp KypasbIHbIH alllaibl CYFBUIMACKI CO3CI3 pPO3ETKara Colkec OOMybl KepeK. AIIalbl
CYFBUIMaHbIH OAaChIH eIIKallaH e3reprieHi3. JKepre KOCBUIFaH €JNEKTp Kypalsibl opKaHmal
0acel ©3TepTUITEeH allallbl CYFBIIMara KOJIaHyFa OoJMaimbpl. ©3reprTin KypacTpbUIMaraH
aIranbl CYFBUIMA JKOHE COMKECTI PO3eTKA DIICKTPE TOKIIHIH COFY KAyIIbIH a3aiTa bl

2. Anmam neHeciHiH jKepre TYHBIKTaIFaH OSTTepMEH >KaHACYbIHAH CAKTAHBIHBI3, MBICAIIEI:
KYOBIpIap, JKbUTy paKOBHHAJaphl KOHE TOHA3BITKBIITAp. Erep meHeHi3 jkepre KOCHUTFaH
OeTTepMeH KaHacca, MEKTP TOTBIHBIH COFY KAayIBIH apTTHIPAIBL.

3. DiexTp KypanmgapblH kaHOBIPFa HeMece bUTFaFa THTI30€HI3. DNeKTp KypajblHa cy Kipyi
SIIEKTP TOTBIHBIH COFY KayIliH apTThIPaIbL.

4. Ceimpapael anbarel maiinamanOane3. CeIMIapiaH TaWgadaHbll dJIEKTP KYPajblH

JKOTKCYIre, TacbhIMajllayra HEMECCC TOT' KO31HEH TapThIIl IIbIFapyra 60J'IMafI,I[LI. CLIMZ[apZ[BI
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7. Erep VIIKbIH XOHE IIAH KMHAyFa apHajFaH KaOIbIKTap YCHIHBUIFAH 00jIca, OJapibIH
JIYPBIC JKaIFaHFAHBIHA KO3 JKETKI31HI3. bysl KyphUIFbUIAP/IBI IAH TO3aHHAH TYBLIATHIH Kayill

KaTep/i a3aiTabl.

d) DnekTp KypaiblH Mmaiaanany >koHEe CaKTHIK IIapaiapbl

1. DnexTp KypalaapbslH anbarbl MaigaliaHOaHbI3, KYpalaapabl KOJJIaHy OpBIHBIHA Kapan
TaHJal KONAAHBIHBI. JIYphIC eleKkTp KypaiuslH TaHAal KOJIJaHy >KYMBICHBI3Fa
TBIHIMJTIPEKPI XaYBITICHI3.

2. AWBIPBINT KOCKBIIITHI allllIaFaHia HeMEece OHBI OIIipill TacTaFaHaa, OYIIAICKTP KYPablH
nmaiananyra 6omMaiapl. AWBIPEIT KOCKBIIT iCTEH IIBIKKAH €TEKTP KYPaIaphl 0TeXaybIIThI,
COHIBIKTAH OJap/Ibl ICPKE3iHIe KOHIIEY KaXKeT.

3.TeHmey, 3amyactappl anMacTpy Ke3iHIe HeMece eleKTp KYpalgapblH CakTay allIbIHIa
amranbl CYFBUIMAHBI KyaT KO3IHEH aXKBIPATHIIl TACTAaHBI3 JKOHE OarapesaciH IIBIFapBII
anbIHBI3. byHnai Kopray KeI3BIMETTEpl Kypaibl KypaIbH Ke3IeHCOK icKe KOCBLTY KayIbIH
azalTagbl.

4. INalimananpUIMaraf MEKTP KYpalgapblH OajanapAblH KOJBI KETICHTIH Keplie caKTaHbI3
JKOHE DJICKTP KYpajlapbIMEH TaHBIC eMeC HeMece OChl HyCKaylap bl TyCiHOeHTIHaZaMIapra
CIIEKTP KYpalmapblH ycrarmaHe3. [lafimamanOaHpi3. DIEKTp Kypalaapbl KOJTaHYIbI
apHayJbl YHpeHOCTeH e YILiH acaXaybIIThL.

5.0mektp KypaimapelH KyTiMaey. Kosraipic OemeKTepiHiH TYPBIC JKYPIreH >KypMereHiH
HEMece KBICTHIPBUIBIN KallFaH KalIMaFaHbIH TEKCEpiHi3, OONIEeKTepaiH 3aKbIMIaHYbIH
axXyaJIbIH KOHE SNEKTP KYPaIBIHBIH )KYMBICBIHA OCep €TETiH 0acKa jKarmaiiapabl TEKCepiHi3.
3aKkpIMIAFaH JKargalia eJIeKTp KypalblH Mainanandac OypbliH >keHIeHI3. KemrereHn

KIHOpaTTap3JIeKTp

KYpaJIapbIHBIH AYPHIC MaiIaTaHbuIMayblHaH OOTapbl.

6. Kecy KypasbIH ©TKip jkoHE Ta3a ycTaHbI3. KeceTiH jknexrepi ®akchl yCTalFaH Kypaijaap
OHAM KeTeJIin KaJIMai/Ibl )koHe MEHrepy OHail OoJa bl

7. KyMbIc mapT xarmaibl )KoHE aTKApbUIATBIH KXYMBIC TYPl )KYMBIC HYCKayJIBIFbIHA COWKEC
JKOHE KOJIAHBUIATBIH KYPAJJIbIH apHaWbl TYpiHEe COMKeC OphIHAANAABL. DIEKTP KypalaapblH
MakcaTblHa COHKec KeJIMEHTIH JKyMbICTapra KOJNJaHy KaTepii OKarJaabl KenTipin
HIbIFAPAIbL.

e). Kenney

KonbIHBI3AAFBI NNEKTP KYpalblH

CJICKTP KYpajblH OUTIKTI KbI3MET KepceTy MaMaHJapblHa XiOepim XKeHJEeTiHI3, colikec
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OemieKTep/Ii KOJIIaHbIHbI3. Byl ®KOHENETIH MeKTp KYPaIbIHBIH KayilCi3IiriH KaMTaMachl3
eTel.

Exinmri, mpoduiibai KeceTiH MallnHa YIIiH apHaibl Kayinci3aik HyCcKaynapbl

f Temense npoduIs KeCKIIITI Naianany Ke3iHeri Kayilci3aik mapanapsl 6epiaai,
HYCKAyJIbIKKa OaiIlaHCThI MaljalaHbIHbI3, SUTIECe Kypasl 3aKbIMJIalybl HEMece

KOJITAHYIIBI KBI3BIMETKEP Kapakar ajlybl MYMKIH.

1. Kecy KbI3MeTi Ke3iH/ie, MOTOP TOJIBIK OTAJIFAHCOH OapBbII dKYMBIC KaCaHBI3 ; MOTOP TOJIBIK
oTaJIMali JKYMBIC jkacajica KeclireH OeT Teric OosMait Katazpl.

2. OHiMre mamajaH ThIC CaJIMaK CaJlMaHbI3 ; JYpbIC OOJIMaH JKYMBIC TOCLTI JOHFAJIAKTHIH
CBHIHYBIHA JKOHE KO3FAJITKBIIITHIH 3aKbIMJIAJTybIHA OKETYl MYMKIH.

3. Tericteyill JOHFaNaKThIH OeTi CeKipim TypraH TypMaraHbIH KaJarajlaHbl3 ; erep
TericTeyil JOHFaJIaKThIH CeKipyi Te YJIKeH 0oJica, OHBI )KaHACBIMEH aybICTBIPBIHBI3.

4. Kesinipik KuiHi3;

5. 3aKpIMAJIFaH TETICTEYIII AOHTeNIeKTep Il Naii1aTanOaHbI3;

6. JIalBIKTBI XKepiH/ie KOPFaFbIIIb XKOK MPO(HIIBI KeCKIIITep i naiananoaHpI3 ;

7. Tex enaipymIi YChIHFaH TETiCTEYill JIOHFAIAKTHI KOJIAHBIHbI3, KOPCETUIIeH KbIIIaMIbIK
acrmanTbIH OeNriciHAe KepCeTUIreH XbUIJaMJbIKKa TEH HeMece OJaH YJIKEH OOJCBIH ;
KbILIaMIBIFB 4800 m/min -HEeH KeM eMeC TericTeyill IOHFAIAKThl TAHIaHbI3.

8. Tericreyill AeHreleK OHJIPYIIl 3aBOJ YChIHFaH MaiiflalaHy HYCKAyJIapblH OKBbII
IIBIFBIHBI3.

9.TericTeyil TOHreNeKTi KaTThl COKbIJIAMaHbI3. AHaIMalbl TericTeyill JOHFaJlaK COKKbIFa
yiibIpaca Oy3blaibl, aaM ACHECIH aybIp AOPEKEAe xKapaKkaTTanIbl.

10. Tericreyimr nOHFanakThl Oacka erey >KyMCTapblHa KOJJaHOaHbI3. AMHanbI TypraH
TEriCTeyilll JOHFAIAKThl erey KbI3bIMEThIHE MaiifanaHraH[a JOHTeIEKTIH >KapKallTaHabl,
aambl kapasaibl.

11. Kp3piMeT OapbIChIHIIA KATBICHI3 agamaap/bl sKaKbIHIATIaHb3. JKyMbIc Ke3iHae maiina
OonFaH YIIKBIHIAP a/1aM aF3achlHa 3USH KEATIPyl MyMKiH.

12. Tericreyimn JnOHFaNakThH Oemekrepi (Oinik, TeceHinm, OypaHga >xoHe T. b. )
3aKbIMJAJIFAaH Ke3/e, ofapAbl NaiijanaHyasl TOKTAaThIHBI3. Erep KongaHelUly OapbIChIHIA
6ocaca TericTeyim AeHreneri Oy3bUIbll, ajaM *KapakaT aaybl MYMKiH.

13. Kecy HaTwxkecblHAe Maijga OonFaH YIIKBIH OarbIThl KayillChI3 OpBIHFA OAFbITTAIYbI
KepeK. ¥ IIKbIHAAPIBIH KAHFBIII 3aTTapFa ThIce arnaT TyAbIPYbl MYMKIH

14. ©upnenerin galplHAaManap (MaTepusil) >KYMBIC KOPIYCiHO MbIKTan bekiTimyl Kepek.
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Jlypeic OekiTinMereH JaiibiHIaManap OpHBIHAH YIIBII KETill, a/laM jKapakar aimybl MYMKiH.

Beuarinepain Ko11aHbL1y OPHBI

Kypannbie tasza canmarsl (KG) 14.5

Eckeprrie: KypbUIFbl TaKTalIachlHIa OHIM MapKaChIHIAFbl OHIM TYPIIAThIH aHBIK
A Kepill TaHBIHBI3, YKcac Oip acmam YCTiHJe YKCamaraH TopoMeTpiiep OO0yl
MyMKiH. Ocbl eHIMIe apHanFaH Kyar ke3i 220-230 (V) Bour, 50/60 (I'm) ['n,remen
KepHEyJIl JKepJepie JKoHe eJEeKTp KyaThIHBIH apHaibl epexernepi Oap emnep

KOJIJITaHyFa OOJIMAai bl

KbICKbIIITE peTTey Oypbimmbl (°) +45

KBICKBIIITHIHEH YJIKEH alIbLIATHIH aybI3bl (mm) 200

Tericreyilll JOHFATAKTBIH eJIIeMi (CBIPTKBI JUAMETP X KaJbIHABIFBI X | ®355*3*025.4

1K1 AMaMETP MM)

oJleHreneKk CEKIMSHBIH TaiblHIamMachl (Y3bIHIBIFBI X Owmiktiri, 0° / 45° | 110/90

@ @ ® 9 & O

Kopranbimn | Kmaynanran | Kymak Koprarpim | Koprareimn | CaycakTapbIHBI3IbI
Ke3UIIpiK pe3eHke KOPFaFbllll | KOJIFaIl KOJIFall KOpFaHbI3
KHIHI3 TabaH asiK | KUIHI3 KHIHI3 KHIHI3

KHIM KHIHI3

MM)
UTapursr 6euikTiH AaitbiHAaMAck! (Y3bIHABIFEL X OHiKTiri, 0° / 45° MM) 95%95/90%90
70x180/60%110
L TikrepTOyphIITE KUMAHBIH AaiibIHIaMACH! (Y3BIHIBIFE X OHIiKTiri, 0°
/ 45° Mm)
N BypbimTe! faiibiHaaMa (Y3BIHABIFE X OHiKTIri, 0° / 45° MM) 95%95/90x90

Marepusiinap/pl KalTagaH )KUHAI adyAbl KOKCBIK PETiH/e TaCTay[AblH OpPBIHBIHA
E/ Kouto. Kopimaran opraHbl KOpfay YIINiH, acham, 3am4ac >KoHe KopaObIHza
Emmm | 3aKpIMIATy Oap Oosica onapnbl JKiKTen, KaifTa malipanaHyra TacTtay Kepek. by
HYCKAyJdbIK KYpaMbIHAA XJIOp JKOK KalTa eHJeNreH Kara3fra OachUIFaH.
[Mnactukanelk Oenerinaeri Oenrife e TIIOCTHKTIH KypaMbl €rKed Terkenm

JKa3blIFaH.

OHIM cHIIaTTaMachl

Cyperteri OediikTep: OeJIIEKTEpIiH HOMIpPI eJIEKTp KYpalblHBIH erKeH-Terkei
JMarpaMMAachIHIaFbl COHMEH OipJIei.

1. TyTka 2. AHpPBII KOCKIITHI ©3/IIMHEH KYJIBINTAY KIHOTIKACI 3. AWPBIT KOCKBIII TaKTachl 4.
Koparm 5. KemipTek meTtka kakmarbl 6. Koben xenici 7. Tipeyimr 8. bekitinreH kaikan

9. XXeupkutbiH Kankan 10. Bunikrin kyiemray tyidimeci 11. Tericteyim ponramak 12.
JKymeic naiibianamaceia Kpickpimrap 13. Oteiprer 14, TyTka

Teprinui, GyHKIMOHAIABI MaJAJAHY KOHIHAEr HYCKAyJbIK, 3aIl4acTapbl OPHATYFa

aApHAJIFaH

Y i AeH, OHIMI1 TAHCTBIPY/ CHIIATTaMaChl, TEXHUKAJIBIK HH()OpMAIIHSI

TexHUKaIBI HHPOPMALIHS

i Eckepry: Konnanap annbinga HyCKay/bIKThl MYKUST OKBIIT HIBIFBIHBI3.

DNeKTp  KypalJapblH,  3amyacTapibl  KeHJACy  OapbiChIHIA,  alllajbl

CYTbUIMAHBIPO3CTKAaJaHAXKbIPATBIHbI3.

TyThIHYIIBI MO

CT15205N
Homunanue kyar (W) 2200
Kyxreme kymri (W) 1400
Kepueyuin coiikec kenerin Moni (220V) 10 A
JKyxTeme Kbu11amMabIFbI(1/min) 3800
Kayinciznix nenreiii [1/[=]
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1. Mammna GachIHAAaFB! OPBIH MIEKTEY KYMBICH (1-CypeTTi KapaHbI3)

BekiTy KbI3BIMETIH anblll OapaThlH Ke37€, >KYMbBIC TYTKACHIH TOMEH Oachlll, MallnHa
0achIHIAFBl OPBIH MICKTEYIII KIHOMKACIH MIEKTEY TECITiHEe CaNbII, KYPalIsl OPHBIKTPHIHEI3.
Kypanapr xyMcka Kocy Kepek OojFanaa OONFaHa, OPBbIH IIEKTEYilll KiHOMKOHI ChIPTKA
QJTBIIT MIBIFBIHBI3, KYPal OachlH KOTEPIIT KaiiTa OpHATKAHHAH KeWiH maigananyra O0oJambl.

1. KypbUtFbl OachIHAAFBI OPBIH IIEKTEYIl KIHOTKA

2. OTanapIpsIl COHABIPY OMEPAIHACH (2-CypeTTi KapaHbI3)

Byl MalmMHAHB OTANABIPY YILIiH, alpbIIT KOCKBIII KIHOIKACIH TapTCAHbI3 OOJIFaHbl. AMPBIT
KOCKBIIII KIHOMKAICIH 00caTcaHbl3 Kypasl TOKTAWIbI, KypajJbl Y3MiKCi3 alHaIIbIPMaKIIbI
0oJFaH/1a, alphIT KOCKII KiHOIMKACIH 06ac OapMaKIeH 0achIl KiHOMKOHI OEKIiTCEeHI3 OOIFaHbI.
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AWBIPBINT KOCKBIII KiHOIKOCIH Tarbl Oip peT OaccaHbI3, Y3MIKCi3 KO3FAICTaFrbl KYPabl
TOKTaTyFra 0oJaIbl.

1. alipbITl KOCKBIII aBTOMATThI OCKITY KIHOMKAChI 2. alpblll KOCKBILUTHI aybICTPFBILI

3. Tericrey JOHFaIaFbIH QXKBIPATHII ATy KOHE KYPacThIpy dJ1ici (3-CypeTTi KapaHbi3)

1) 1) rericreyim menrenekti mremry. BimikTiH Kysisinray TyTKackinl wWTepin meHrenex
TECIriHe TYCIpreHHeH 2 KeiiH, TYTKaJaH MaijanaHelll OypaHmaHel 6 OocaThICaHBI3
TEericTeyill IeHreNieK Smenryre 6oaapl 7.

2) Tericreyim noHFanakTbl opHary. CHIPTKbI KBICBIM TaKTACBIHIAFBI 3 OTBIPFBI4 KOHE
OypaHJa BEHTIHJEr1 5 MIaHJbl KETIPreHHEH KEiiH, TericTeyilll JOHFAJaKThl 7 CaJIbIHBI3.
ConmaH KeiliH CBIPTKbI KBICBIM TaKTachl 3, OTBIPFBI 4 kKoHE OypaHJa BEHT 5 Ke3eKIeH
skykTeneni. CoHbIHAA, TEricTeyill AOHTeICKTI 7 KOJIMEH yCTar, 5 OypaHaa BEHTTIO KUITICH
BekiTiHi3. OpHary asKTagraHHaH KeiliH, TOKTary 1 icTikmeci GacTarKkbl KaJbIKa OpajiFaH
opajIMaraHbIH pacTay Kepek.

4. [aiisiHgaMasbl OeKiTy oici (4-CypeTTi KapaHbI3)

JaitbiHaaMaHbl 00CaThIHBI3: OYpaHIaHbIH TYTKACBIH 0OCATy YIIIH caraT TUTIHIH OaFbIThIHA
Kapchl OypaHbI3, COMAaH KEWiH KBICKBIINI OypaHJa BEHTIH OypaHJaHbIH TYTKACBHIHBIH
OarbIThIHA Kapait utepiHi3. Ocbl Ke3ne OypaHIaHbl apTKa Te3 TapThIll JaibIHJIaMaHbI
HIBIFAPBII alTyFa 00Napl.

JlaitbiH1aMaHbl KbICY: OypaHIaMaHbl MTEPIN JaHbIHAAMAHbI CHIFBIMIAFBINI TAKTara Tiper
KbICY, COHBIHAH BEHTTI aj/iblfa UTEpin OypaHaa epHEriHe Tiri3y, COHbIHAA caraT CTPEJIKACi
OarbIThl OOMBIHINA OYpaH/Ia TYTKAHBI KO3FaIl JalbIHIaMaHbl bekiTiHi3

1. bypangansl TYTKAChI 2. KpICKBITIT BEHT 3. KpI3pIMET TaKTalIIackel
Eckeprrie: erep naiblHnama YiKeH OONBINT KeJeMai KeHECTIK Kepek 0ojca, TeMeHJeri
OackpImTap OOWMBIHIA KEHECTIK IEH apalibIKThI JKOHE aNIbl apThIH TEHIIEHi3 (5-cyperTi
Kapaep3) . 1. bypanna Benr

1) naiiblHIaMaHBI TUIACTHHAFa OEKITeTiH €Ki BEHTTI aJNbIHBI3 Ja, JalblHAaMaHbl 6-CypeTTe
KOPCETIIreH el TaKTalIara KeUDKBITHIHBS. 1. APAJIBIKTBI YIKEHTY

2) conaH KelliH BEeHTTI Kaiita Oypar bekiTiHi3.

5. Kecy OypsimibiH opHaty oaici (7-cyperTi KapaHbi3) 1.bypanma Bent

Erep xecy OypblIlIbIH O3repTy Kepek Oosca, JaiblHIaMaHbl TakTailiara OEKITETiH eKi
BEHTTI OOCATBIHBI3, JaWbIHAaMa TIPEK TAKTAHIIACHIH KAXKETTI OYPHIINIKA aiHaIIbIPBIIT
TEHILICH]I3, COHbIHAH BEHTTI Oypan bekiTiHi3.

6. To3aH KakmarblH TeHIIEY (8 CypeTTi KapaHbI3)

Kypanapeig tipeymine 0ip To3aH Kaknarsl 0Oap. KakeThIHbI3Te Kapaid BEHTTI 00CAaThII TO3aH
KaKMaFbIHBIH OYPBIIIBIH TCHIIECeHi3 Oonamel, OYJI apKbUIbl OT  VINKBIHIAPBIHBIH
IIaneipayblHaH cCaKTanyFa 00Jia Ibl.

1. To3aH Kaknarsl 2. Tenmey Oypanaachl
Kz
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7. ¥3bIH (hopMaiarel TallbIHIAMaHbI KeCy KOpCeTKill cypeTi (9 cypeTTi KapaHbI3)

®dopMmacel Y3bIH KENIreH MaiblHAaManapasl Kecy Ke3iHAe OHBIH €Ki YINBIH JKaHOAWTHIH

MaTepHsl TOCEHIMTEPMEH TONTHIPY KepeK, opi NalblHIaMa MEH KOHIBIPFBIHBIH Teric Oip

Gerre Typybl Kepek. 1. Tipek

5. Kemuuey, kyrimzey :koHe caTylaH KeifiHri KbI3bIMeT KOpceTy 0aii1aHbIc aKnapaThbl

Kenney >xoHe KyTiMIEy

TericTeyiln JOHFaNaKThl aybICTHIPY Ke31HAE OHAll TO3aThIH JOHTreNIeK JKYMBIC THIMIUIICIHE

acep ereni.)KaHa eHIMII yaKbITBIHAA aybICTHIPBIHBI3. [laliganaHap anjblHaa TeETiCTEYill

JIOHTeNeri KapblIKIIAKTap MeH AehopMalsuIapAblH O0ap-KOFbIH TEKCEpiHi3, erep coiait

0oJica, OHBI YaKbITBIH/IA aYbICTHIPBIHBI3.

BemmexTepai (3am4actappl) KOCHII TYpaTbIH OypaHanapibl TEKCEpy

Ap Oeuikre OekiTiUIreH OypaHJanapibslH Oocall KajJMarFaHbIH YHEMi TeKCepill OTBIPBIHBI3,

erep Oocam Kajca, OHbl YaKbITBIHIA KaTaWThII OTBIPBIHBI3, OypaHjanap Oocaca Karepii

JKar/1ail OHall TybLIaIbl.

JKymbIcTaH KeiiH cakray

Kypanap! naiinananein OonFaHHAH KeiiH, KyaT CHIMBIH PO3ETKSIOH CYBIPBIIN, Oaianap/biH

KOJIBI JKETIIEUTIH JKepJie CaKTaHBbI3.

[Tanae! Tazapt

Kypamnns! op pet maiinanansin OonFaHHAH KeHiH, €MEKTPKO3FAITKBIIITHIH Oy3bUIMAayhl YIIiH

KYpaJIbIH opKaiicchl OeNeKTepiHIer! aH TO3aHaap bl CYPTHII Ta3alay Kepek.

KeMmipTekTi meTkansl YHEMI TEKCEpin, aybICTBIPBII OTHIPBIHBI3.

MammHaHbl 0ipa3 yaksIT NMaiiananFaHHaH KeWiH KOMIpTeri IeTKachl KbicKapaabl. Kemiprek

IIETKACHIHBIH Y3BIHJBIFBl IIaMaMeH 5-6 MM OosiFaH[a, MallMHAHBI 3aKbIMJamay YIIiH

KOMIPTEKT] IIIETKAHBI AyBICTBHIPBIHBI3.

Kemiprek mieTkanapbiH aybICTHIPY KaJaMIaphl:

1) 1) mepsimgep 6oibiHWA KOMIPTEK LIETKacblH Llewin To3faHAa aAMacTbipbin
OTbIPbIHbI3, KOMIPTEKTI LLETKIHI Ta3a KoHe LLeTKa YCTafbllblHAA EPKiH CbIpFu anaTbiH
60ncbiH. KemipTeKTi eKi wWeTKaHi 6ip yaKbITTa aybICTbipy KepeK, eHAipylwi 3aBoj
YCbIHFaH 6eLWeKTi KOJIaHBIHBI3.

2) KeMiprek MIETKACHIHBIH KAKIAFBIH ANlBI TACTAy YIIH TETiC MBIIAKTEl OYPaFBIIITEI

KOJIJTAaHBIHBI3, TO3FaH KOMIPTEKTI IIETKAHBI allbIHbI3, )KaHa KOMIpPTETi IEeTKAChIH CaJbIHbI3,

COJIaH KeHiH KOMIpTeTi METKAChIHBIH KaKMaFblH OCKiTiHi3.

1. KGMipTeK MICTKaCbIHbIH, KaKIIarbl
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I. Instrucciones generales de seguridad

f i Advertencia! Lea todas las advertencias y todas las instrucciones. La descarga

eléctrica, el incendio y/o lesiones graves pueden ser causados si no se observan
después de las advertencias e instrucciones. Guarde todas las advertencias y
libros de instrucciones como referencia. En todas las advertencias enumeradas a
continuacion, el término "herramienta eléctrica" se refiere a la herramienta

eléctrica impulsada por la fuente de alimentacion (cableada) o la bateria

(inaldmbrica).

Atencion: Debemos prestar atencion a los asuntos basicos de seguridad que se enumeran a
continuacién para reducir accidentes como incendios, descargas eléctricas o lesiones al
usar herramientas eléctricas.

a). Seguridad del sitio de trabajo

1. Mantenga el sitio de trabajo limpio y brillante. El sitio cadtico y oscuro puede causar un
accidente.

2. No utilice herramientas eléctricas en atmodsferas explosivas, como las de cualquier
liquido inflamable, gas o polvo. La chispa generada por las herramientas eléctricas puede
encender el polvo o el gas.

3. Opere las herramientas eléctricas después de que todos los nifios y transeulntes se vayan.
La falta de atencién puede hacer que el operador pierda el control sobre la herramienta.

b). Seguridad eléctrica

1. Los enchufes de las herramientas eléctricas coincidiran con los enchufes. Los enchufes
no se modificaran de ninguna manera. No se utilizard ninglin enchufe de cambio para que
las herramientas eléctricas se conecten a tierra. Los enchufes no modificados y las tomas a
juego pueden reducir el riesgo de choque.

2. Evite la exposicién humana a la superficie conectada a tierra, tales como la tuberia, la
aleta de enfriamiento o el refrigerador. La puesta a tierra del cuerpo puede aumentar el
riesgo de choque.

3. No exponga las herramientas eléctricas en el ambiente humedo o de lluvia. La entrada
de agua en las herramientas eléctricas puede aumentar el riesgo de choque.

4. No haga mal uso de los cables. Los cables no se utilizardn para transportar o tirar de
herramientas eléctricas o enchufes. Mantenga los cables alejados de la fuente de calor, el
aceite, el borde afilado o las partes moviles. El cable flexible dafiado o enrollante puede
aumentar el riesgo de choque.

5. Utilice alambre flexible externo adecuado para uso al aire libre cuando utilice
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herramientas eléctricas al aire libre. El cable flexible adecuado para uso en exteriores
puede reducir el riesgo de choque.

6. El protector de accidn de corriente residual se utilizard si la herramienta eléctrica se
encuentra inevitablemente en ambientehimedo. El uso de RCD puede reducir la descarga
eléctrica.

c). Seguridad personal

1. El operador no debe utilizar una herramienta eléctrica cuando el operador se sienta
cansado o se encuentre con drogas, alcohol o respuesta terapéutica. La negligencia
instantdnea durante el funcionamiento de la herramienta eléctrica provocara lesiones
personales graves.

2. Utilice equipo de proteccién personal. Use siempre el protector ocular. El dispositivo de
seguridad, tales como la mascara antipolvo, el zapato de seguridad antideslizante, el casco
de seguridad, la proteccién para los oidos y otros dispositivos utilizados en condiciones
adecuadas, puede reducir las lesiones personales.

3. Evite la activacion accidental. Asegurese de que el interruptor esté en la posicién OFF
cuando se conecte a la fuente de alimentacion y/o al soporte de la bateria, o al recoger o
transportar la herramienta. La insercion del enchufe cuando los dedos estan

4. Antes de la conexion de las herramientas eléctricas, quite todas las llaves o llaves
reguladoras. Las llaves o llaves que se dejan en las partes giratorias de las herramientas
eléctricas pueden causar lesiones personales.

5. No estire las manos demasiado tiempo. Siempre preste atencion a la base y al equilibrio
corporal para controlar bien las herramientas eléctricas en caso de emergencia.

6. Vistete apropiadamente. No use ropa suelta ni joyas. Mantenga la ropa, los guantes y los
pelos alejados de las partes moviles, y no use guantes hechos de materiales faciles de
enrollar (como algoddn, lana, hilo, etc.). La ropa suelta, las joyas o el pelo largo pueden
enrollarse facilmente en partes mdéviles, lo que causara lesiones.

7.Aseglrese de que cualquier dispositivo proporcionado para la conexion al equipo de
eliminacion de virutas o de recoleccién de polvo esté bien conectado y se utilice
adecuadamente. El uso de dicho dispositivo puede reducir el peligro causado por la viruta
o el polvo.

d). Uso y consideraciones de las herramientas eléctricas

1. No haga un uso indebido de las herramientas eléctricas y utilice las herramientas
eléctricas adecuadas en funcién de la aplicacidn. La seleccién de herramientas eléctricas
adecuadamente disefiadas puede hacer que trabaje de manera mas eficaz y segura.2. No
se utilizardn herramientas eléctricas cuya fuente eléctrica no pueda encenderse o apagarse
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con el interruptor. Las herramientas eléctricas que no estdn disponibles para ser
controladas con el interruptor son peligrosas y deben ser reparadas.

3. Antes de cualquier ajuste, reemplazo de accesorios o almacenamiento de la herramienta
eléctrica, extraiga el enchufe de la fuente de alimentacion y/o separe el soporte de la
bateria de la herramienta. Estas medidas de proteccién pueden reducir el peligro causado
por la activacién accidental de las herramientas.

4. Almacene las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de los nifios y evite que
las personas no estén familiarizadas con las herramientas eléctricas o que no comprendan
dichas instrucciones de las herramientas eléctricas operativas. Serd peligroso que las
herramientas eléctricas sean retenidas por usuarios que no han recibido la capacitacion

5. Mantenga las herramientas eléctricas. Compruebe si las piezas mdviles se ajustan en su
lugar o se atascan, y compruebe la rotura de piezas y otros factores que afectan al
funcionamiento de las herramientas eléctricas. Repare las herramientas eléctricas antes de
usarlas si hay algin dafio. Muchos accidentes son causados por herramientas eléctricas mal
mantenidas.

6. Mantenga las fresas afiladas y limpias. Las fresas bien mantenidas con filos de corte
afilados no son faciles de atascar, pero faciles de controlar.

7. Utilice accesorios de herramientas eléctricas y brocas de herramientas después de tener
en cuenta las condiciones de funcionamiento y el funcionamiento en curso de acuerdo con
la forma requerida por la instruccién de funcionamiento y el tipo especial de la
herramienta eléctrica destinada a ser utilizada. El uso de herramientas eléctricas para
operaciones que no coincidan con sus aplicaciones puede causar peligro.

e). Mantenimiento

Entre su herramienta eléctrica al personal de mantenimiento profesional para realizar el
mantenimiento con las mismas piezas de repuesto. De esta manera, puede la seguridad de
la eléctrica eléctrica a mantener.

. Sierra de corte de instrucciones especiales de seguridad

f Se requieren las siguientes precauciones de seguridad para el uso de martillo
eléctrico. De lo contrario, se pueden causar dafios a la herramienta o al cuerpo.

Los requisitos particulares para la maquina de corte

1) Cuando la operacién de corte estda en proceso, espere a que el motor entre en
funcionamiento normal, entonces el trabajo continuara; si el motor funciona antes de
entrar en el funcionamiento normal, la superficie de corte de la pieza de trabajo sera
desigual.

2) La carga excesiva no se aplicara a los productos; las vias de funcionamiento incorrectas
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dardn lugar a la rotura de la rueda de rectificacién, y el motor se dafiara.

3) Debera confirmarse el rebote superficial de la rueda de rectificacidn; si el rebote de la
nueva rueda de rectificacion es demasiado grande, entonces la rueda de rectificacion se
romperad. Si el escurrimiento superficial de la rueda de rectificacién es demasiado grande,
por favor reemplacela por una nueva.

4) El protector de ojos debe ser usado;

5) No se utilizara la rueda de rectificacion rota;

6) No se utilizara la materia proxima sin escudo en la posicion correcta;

7) La rueda de rectificaciéon recomendada por la fabricacién sélo se utilizard, y la velocidad
indicada serd igual o superior a la velocidad indicada de las herramientas; se adoptara la
rueda de rectificacién con una velocidad lineal no inferior a 4800m/min.

8) Las instrucciones de funcionamiento proporcionadas por la fabricacién de la rueda de
rectificacidn se leerdn cuidadosamente.

9) No afecte a la rueda de rectificacion. Si la rueda de rectificacion en rotacién se ve
afectada, se romperd la rueda de rectificacidon y se causard una lesion grave al cuerpo
humano.

10) No utilice la superficie de la rueda de rectificacion para moler el trabajo. Si la superficie
de la rueda de rectificacion se utiliza para moler la obra, entonces la rueda de rectificacién
se romperd, y la lesion grave se causara al cuerpo humano.

11) No se permitird que el personal despreocupado se acerque. Durante la operacion, la
chispa producida causara lesiones al cuerpo humano.

12) Cuando las piezas (clips, juntas, tornillos, etc.) tengan roturas, deje de usarlas. Cuando
no esté fija y estable durante el uso, se romperd la rueda de rectificacion y se causara la
lesién en el cuerpo humano.

13) La direccidén de la chispa producida en el corte sera contra el lugar que no sea
peligroso. Si existen asuntos inflamables alrededor de la chispa, los accidentes de seguridad
pueden ser causados.

14) La operacion se ejecutard después de que la pieza de trabajo se suje al chasis de
trabajo de forma fiable. No se estallara ninguna pieza de trabajo fija sujetada para causar la
lesion al cuerpo humano.

Uso de sefiales

f Atencion: Por favor asegurese de identificar el modelo de producto en las placas
de identificacidn, ya que la misma maquina puede tener diferentes pardmetros.
El rango de voltaje del modelo es de 220 a 230V, 50/60 Hz, lo que es inaplicable a

areas de baja tensién y paises con regulaciones especiales sobre la utilizacion de
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70x180/60%x110
L Ppieza de trabajo de seccidn rectangular

(longitud x altura, 0545°mm)

A Pieza de trabajo de forma angular 95x95/90%90

(longitud x altura, 0° /45° mm)

La eliminacidon de basura se sustituye por el reciclaje de materiales. En respuesta
ﬁ a la proteccién del medio ambiente, las maquinas, accesorios y paquetes, una vez
mmm | dafiados, se clasificaran en detalle y se reciclaran por completo. La instruccién se
imprime en papel reciclado sin cloruro, y la porcién de plastico proporciona

informacion detallada sobre sus componentes.

Descripcion del producto

Partes que se muestran en la ilustracion:

1. Manija 2. Perilla de autobloqueo 3. Interruptor 4. Carcasa 5.Cubierta del cepillo de
carbono

6.Cable 7. Soporte 8. Escudo fijo 9.Escudo moévil 10. Boton de bloqueo del husillo 11.
Rueda de molienda 12. Componente de sujecidn de la pieza de trabajo 13.Base 14.Llave

IV. Instrucciones de funcionamiento y funcionamiento e instrucciones de instalacion de

accesorios

1. Introduccién/descripcién del producto y parametros técnicos

Pardmetros técnicos

f Atencion: antes del uso, lea atentamente las instrucciones. Cuando se van a
mantener la herramienta eléctrica y los accesorios, el enchufe del cable debe

extraerse de la toma.

Modelo de producto CT15205N
Potencia nominal (W) 2200
Potencia de salidar (W) 1400
Valor actual de la presién (220V) 10 A
Velocidad sin carga (r/min) 3800
Clase de seguridad [1/[=]

Peso neto de la herramienta (kg) 14.5
Angulo de ajuste de la abrazadera (°) +45

La apertura maxima de la abrazadera (mm) 200

Tamafio de la rueda de molienda (didmetro externo x espesor x | ®355*3*®25.4

didametro interno mm)

oPieza de trabajo de seccion circular 110/90
(longitud x altura, 0°/45°mm))

[ Pieza de trabajo de seccion cuadrada 95%95/90%90

(longitud x altura, 045°mm)
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Funcionamiento del limite de la pieza de mano (véase la Fig. 1)
Cuando las herramientas necesitan ser fijadas, entonces la manija de funcionamiento se

presione hacia abajo, y el botén de limite de la pieza de mano necesita ser insertado en el
agujero de limite, entonces la herramienta se puede fijar.
Cuando la herramienta necesita ser puesta en uso, el botdon de limite de la pieza de mano
necesita ser sacado hacia fuera, y después de que la pieza de mano de la herramienta se
pone y se restablece, entonces se puede poner en uso.

1. Botdn de limite de la pieza de mano
2. Funcionamiento del interruptor (véase la Fig. 2)
Para iniciar esta herramienta, sélo tiene que levantar el gatillo del interruptor. Cuando el
gatillo esta aflojado, entonces la herramienta dejara de girar, si desea hacer que la maquina
gire continuamente, sélo tiene que presionar el botén de autobloqueo después de que se
levante el gatillo del interruptor, y si levanta el gatillo de nuevo, a continuacién, aflojarlo, el
continuo rotacidn se detendra.

1. Boton de interruptor de autobloqueo 2. Interruptor de disparo
3. Métodos de extraccidn e instalacidn de la rueda de rectificacion (véase la Fig. 3)
1). Retire la rueda de rectificacidn. Utilice la mano izquierda para empujar el pasador de
tope 1 al orificio del engranaje 2, y luego utilice la llave para aflojar el perno 5, luego se
saque la rueda de rectificacién 7.
2). Instale la rueda de rectificacion . Después del polvo en la férula de la rueda de

rectificacién 3, espaciador 4 y perno 5, se instalara la rueda de rectificacion 7. A
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continuacion, se instalara en orden la férula de la rueda de rectificacién 3, el espaciador 4 y
el perno 5. Como ultimo, utilice la mano para agarrar la rueda de rectificacion 7
firmemente, y utilice la llave 6 para bloquear el perno 5. Una vez finalizada la instalacidn,
se confirmara el pin de parada 1 si vuelve a la posicion inicial.

4. Métodos de fijacion de la pieza de trabajo (véase la Fig. 4)

Afloje la pieza de trabajo: gire el vastago de la mano del tornillo de plomo en sentido
antihorario para soltar la rosca, luego empuje la tuerca de sujecién a la direccion del
vastago de la mano del tornillo de plomo, en este momento, tire del tornillo de plomo
hacia atras rapidamente y retire la pieza de trabajo. Placa de prensa de la pieza de trabajo
Sujete la pieza de trabajo: empuje el tornillo de plomo a la pieza de trabajo sujetade la
placa de prensado de la pieza de trabajo, luego empuje la tuerca de sujecidn para entrar en
contacto con la rosca del tornillo de plomo, y luego gire el vastago de la mano del tornillo
de plomo en el sentido de las agujas del reloj, a continuacidn, la pieza de trabajo se fijara .
Atencion: Si la pieza de trabajo necesita mayor espacio o distancia, ajuste el espacio o la
distancia como los siguientes procedimientos, luego refiera el estado de ajuste frontal y
posterior a la Fig. 5. Retire dos pernos que fijan la placa guia y, a continuacién, mueva la
placa guia como Fig. 6. A continuacidn, instale los pernos para la fijacidn.

1.Vastago de mano de tornillo de plomo Tuerca de sujecion

5. Métodos de configuraciéon del angulo de corte (véase la Fig. 7)

Si es necesario cambiar el dngulo de corte, suelte dos pernos que estan fijando la placa
guia y, a continuacidn, gire la placa guia al angulo requerido, por ultimo, los pernos se
apretardn. 1. Aumento de distancia 2. Perno

6. Método de ajuste de la cubierta de bloqueo de migas (ver Fig. 8)

Se instala una cubierta de bloqueo de migas en el soporte. El “¢ngulo de la cubierta de
bloqueo de la migase se ajustar”¢ soltando el tornillo de acuerdo con las necesidades de
funcionamiento, para evitar la salpicadura de la chispa.

1. Cubierta de bloqueo de migas 2. Tornillo de ajuste

7. Esquema de corte de la pieza cuadrada (véase la Fig. 9)

Al cortar piezas de trabajo largas, estere en ambos lados con bloque de cojin de material no
inflamable, y mantenga las piezas de trabajo y la base horizontales.

1. Bloque de cojin 2.Perno

IV. Informacién de mantenimiento, mantenimiento y contacto de servicios post-venta

El periodo de sustitucion de la rueda de rectificacion. Utilice la rueda de rectificacion
desgastada afectard a la eficiencia de trabajo, por favor reemplacela por la nueva. Antes de
su uso, inspeccione si la rueda de rectificacion tiene grietas y transformacion, si las hay, por
favor reemplacela a tiempo. La rueda de rectificacion desgastada influird en la eficiencia
del trabajo y por favor reempldacela por una nueva rapidamente.
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Inspeccione el tornillo de cada pieza. Se inspeccionaran los pernos que conecten cada pieza.
El tornillo de cada posicidn se inspeccionara regularmente para comprobar si cualquier
exésis flojona, si la hubiera, el tornillo suelto debe atornillarse a tiempo; si se utiliza el
tornillo suelto, el peligro se debe causar facilmente.

Almacenamiento después de la operacidén. Una vez finalizada la operacion, se extraera el
enchufe de la fuente de alimentacién y se almacenard la herramienta en la posicién a la
gue no se pueda alcanzar facilmente.

Desempolvado. Cada vez después del uso, el polvo en cada parte de la maquina se retirara
para evitar que la maquina dafie debido a la entrada de polvo en el motor.

El cepillo de carbon debe ser revisado y reemplazado regularmente. Después del periodo
de uso de la maquina, el cepillo de carbdn se acortara, y cuando el cepillo de carbdn es de
s6lo 5 a 6 mm de largo, reemplace el cepillo de carbono para evitar que las mdquinas se
dafien. 1.Cubierta de carbon de cepillo

Procedimientos de reemplazo del cepillo de carbono:

1) El cepillo de carbdn se retirara e inspeccionara periédicamente y se sustituird cuando
alcance el limite de desgaste. Por favor, mantenga el cepillo de carbono limpio y se
deslizara libremente en el alcance del soporte del cepillo. Se sustituiran dos cepillos de
carbén al mismo tiempo y utilice los accesorios de fabrica original.

2) La cubierta del cepillo de carbdn se retirard con un destornillador de cabeza plana, se
colocard un nuevo cepillo de carbdn y, a continuacién, se insertara el nuevo cepillo de
carbdn y se apretard la cubierta del cepillo de carbén.
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